CIRCLE CONTEMPORARY

ROD NELSON

The woodblock artist Rod Nelson is fascinated by the
movement of water, it's constant undulation, the
moment that water breaks to spray and the play of light
on its surface. He works to capture its many moods in
these innovative and dynamic prints.

Rod is a self taught artist based in Gloucestershire who specialises
in making woodblock prints. He has a unique approach using tools
and techniques that he has spent many years refining. His work,
which is themed around observations of water, reflection and flow
has been selected for several important national and international
exhibitions, including the Royal Academy, The Royal Society of
British Artists, the Woolwich Contemporary Print Fair, the Interna-
tional Print Centre of New York, the Royal West of England Acade-
my and the Shanghai International Woodblock Print Exhibition.

His work, all printed by hand by the artist, is created in small,
signed and limited editions on high quality archival grade papers
using light-fast, vegetable oil-based inks.

Inspiration for Rod comes from nature, the landscape and the
work of other printmakers from a variety of traditions in Europe
and the Far East. He is co-author (with Merlyn Chesterman RE) of
the successful book ‘Making Woodblock Prints’ and was a founder
member of the print collective Pine Feroda.

www.circlecontemporary.co.uk/artists/rod-nelson/
lucy@circlecontemporary.co.uk

01208 813 220 | 07931 611 959
www.circlecontemporary.co.uk




ROD NELSON ROD NELSON - T i
RIBBON FALLS HIGH FALLS 3 |

Signed, numbered and titled on the front in border Signed, numbered and titled on the front in border
Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper Woodcut print, hand printed on 60 gsm Okawara paper
70x 45 cm 31 x 100 cm

Edition of 50 Edition of 50

£1200 £1200
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ROD NELSON
WATER OVER ROCK

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper
84 x 60 cm

Edition of 50

£1,100.00



ROD NELSON
WATER OVER ROCK

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
88 x 39 cm

Edition of 50

£1,100.00

ROD NELSON

TIDE RACE

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
88 x 39 cm

Edition of 50

£1,100.00
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ROD NELSON
HAVN

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
84 x 60 cm

Edition of 50

£1,200.00



ROD NELSON
IRASCIBLE SEA - AFTER KUNISADA

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock Print, hand printed on 300 gsm Somerset satin paper
90 x 39 cm

Edition of 50

£1200

ROD NELSON
STUDY IN SPRAY

Signed, numbered and titled on the front in border
Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper
47 x 25 cm unframed

Edition of 50

£275



ROD NELSON
HEADLAND

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
88 x 39 cm

Edition of 50

£1,200.00

ROD NELSON
WILD HORSES

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
88 x 39 cm

Edition of 50

£1,200.00




ROD NELSON
BLUE YONDER

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper121 x 90 cm unframed
Edition of 50

£2600



ROD NELSON
HIGH FALLS 3 (left)

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
31 x 100 cm

Edition of 50

£ 1,200.00

ROD NELSON

CURTAIN FALLS Il

Signed, numbered and titled on the front in border
Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper
48 x 18 cm

Edition of 50

£150
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ROD NELSON
SHADOW FALLS

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock Print, hand printed on 300 gsm Somerset satin paper
82 x 122 cm

Edition of 50

£700
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umbered and titled on the front in border
, hand printed on 60 gsm Okawara paper
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ROD NELSON
DRIVEN ON BY THE WIND

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
84 x 60 cm

Edition of 50

£1,200.00

ROD NELSON
CHASM

Signed, numbered and titled on the front in border

Woodblock print, hand printed on 300 gsm Somerset Satin Paper
84 x 60 cm unframed

Edition of 50

£ 450




ROD NELSON
WATER OVER ROCK

Signed, numbered and titled on the front in white border

Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper

68 x 66 cm unframed
Edition of 50
£1,100.00

ROD NELSON
WATER OVER ROCK

Signed, numbered and titled on the front in white border
Woodblock Print on Okawara 60gsm Acid Free Japanese Paper
72 x 101 cm
Edition of 50
£ 495



